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«Σας ευχαριστώ θερμά που τιμάτε με την παρουσία σας την εκδήλωση αυτή. 

Κύριε Δήμαρχε, 

επιτρέψτε μου να αντιπαρέλθω την αφορμή και να εστιάσω στην αιτία που 

βρισκόμαστε σήμερα εδώ. 

Γιατί,αν η πρωτοβουλία σας, της δωρεάν παραχώρησης προς χρήση του 

εξαιρετικού αυτού κτιρίου και της προσφοράς οκτώ (8) ειδικών οχημάτων ανοιχτού 

τύπου,  για την κάλυψη των στεγαστικών και βασικών επιχειρησιακών αναγκών της 

Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Δυτικής Αττικής είναι εκ των ων ουκ άνευ σημαντική, τότε η 

σχέση αμοιβαίας εμπιστοσύνης, συνεργασίας και συμπόρευσης η οποία εγκαθιδρύεται 

και τυπικά σήμερα,εδώ, μεταξύ της Ελληνικής Αστυνομίας και του Δήμου Φυλής, μεταξύ 

του έλληνα αστυνομικού και της τοπικής κοινωνίας, είναι σίγουρα καθοριστική. 

Γιατί, αν κάτι χρειάζεται σήμερα,περισσότερο ίσως από οτιδήποτε άλλο, η πατρίδα 

μας -κι όχι μόνον η Δυτική Αττική-είναι η ηρεμία, η ευνομία, η ασφάλεια, η κοινωνική 

συνοχή. Είναι οι θεμελιώδεις και αυτονόητες εκείνες προϋποθέσεις που παρέχουν τη 

δυνατότητα στην κοινωνία να διαμορφώνει την προοπτική της στο μέλλον με ελπίδα, με 

αισιοδοξία, με σιγουριά. 

Είναι οι προϋποθέσεις εκείνες τις οποίες η Ελληνική Αστυνομία έχει θεσμική 

υποχρέωση να εξασφαλίζει, και να υπερασπίζεται.Μια υποχρέωση, όμως, στην οποία 

μόνο με την αποδοχή,τη στήριξη και τη συμμετοχή της κοινωνίας μπορεί να 

ανταποκριθεί. 

Σήμερα, λοιπόν, σ΄αυτή την εκδήλωση, σ΄αυτόν το χώρο, η Ελληνική Αστυνομία 

και η τοπική κοινωνία μέσω του Δήμου Φυλής, «σφραγίζουν», τυπικά και ουσιαστικά τη 

σταθερή βούληση τους να ενώσουν τις δυνάμεις τους, να στηρίξουν και να στηριχθούν 

αμοιβαία στην προσπάθεια τους να εξασφαλίσουν στους πολίτες της περιοχής το 

περιβάλλον ασφάλειας που απαιτούν, τις συνθήκες ηρεμίας και ομαλότητας που 

δικαιούνται, την ποιότητα ζωής που τους αξίζει. 

Είναι γεγονός,πως η Δυτική Αττική,προφανώς και ο Δήμος Φυλής, είναι μια 

περιοχή ιδιαίτερου ενδιαφέροντος για την Πολιτεία και την Ελληνική Αστυνομία. 

Είναι ένα στοίχημα,αν θέλετε, που δεν ελπίζουμε, απλώς, αλλά είμαστε σίγουροι 

πως θα το κερδίσουμε. Μαζί,Δήμος και Πολιτεία,κοινωνία και Αστυνομία. 

Όμως -επιτρέψτε μου την ουσιώδη επισήμανση-δεν μας αρκεί να κερδίσουμε 

αυτό το στοίχημα. Δεν μας εκφράζει, ως Πολιτεία, ως Ελληνική Αστυνομία-ούτε και ως 

κοινωνία πιστεύω-να βελτιώσουμε και να διασφαλίσουμε το επίπεδο προστασίας και 

ασφάλειας των πολιτών με οποιονδήποτε τρόπο,με οποιοδήποτε κόστος. 
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Αυτό που πραγματικά θέλουμε είναι η αναβάθμιση της ποιότητας ασφάλειας, 

προστασίας και εξυπηρέτησης των πολιτών όχι με όρους καταστολής και αντιπαράθεσης 

με την κοινωνία·αλλά με όρους δημοκρατίας,με όρους απόλυτου σεβασμού των 

δικαιωμάτων των πολιτών. 

Όχι με τρόπους καταναγκασμού και κατάχρησης εξουσίας αλλά με σύννομη, 

υπεύθυνη και ανθρώπινη συμπεριφορά, εφαρμόζοντας τις αρχές της αναλογικότητας και 

της επιείκειας καθώς και διαδικασία λογοδοσίας για όποια υπέρβαση ή κατάχρηση 

εξουσίας. 

Μια νέα οπτική, μια νέα αντίληψη που θέλει τον αστυνομικό : 

-συνοδοιπόρο και συμπαραστάτη στον πολίτη, 

-υπερασπιστή και όχι καταπατητή των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, 

-αποτελεσματικό μα και ανθρώπινο στην εκπλήρωση της  

αποστολής του, 

-ενεργό μέλος και όχι αποκομμένο παρατηρητή της   κοινωνίας. 

Μ΄αυτή τη λογική λειτουργεί πλέον η Ελληνική Αστυνομία, μ΄αυτή τη λογική θα 

συμπορευτούμε με την τοπική κοινωνία,μ΄αυτή την αντίληψη θα συνεχίσουμε και θα 

ενισχύσουμε την προσπάθεια που έχουμε ξεκινήσει-και αποδίδει ήδη θετικά 

αποτελέσματα-στο Δήμο Φυλής και στην ευρύτερη περιοχή της Δυτικής Αττικής. 

Καλώ,λοιπόν, το προσωπικό της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Δυτικής Αττικής να 

ανταποκριθεί στις απαιτήσεις της τοπικής κοινωνίας, στις προσδοκίες της Πολιτείας και 

της Ελληνικής Αστυνομίας, ανταποδίδοντας με το έργο, την προσφορά και τη 

συμπεριφορά του, την αγάπη,  την εμπιστοσύνη και τη στήριξη που μας επιδαψιλεύουν 

εμπράκτως ο δήμαρχος και οι πολίτες της περιοχής. 

Ευχαριστώ θερμά το Δήμαρχο, τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και βεβαίως 

τους πολίτες του Δήμου Φυλής για τη στήριξη τους και τους διαβεβαιώνω πως η 

Ελληνική Αστυνομία θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια να ανταποκριθεί στις 

προσδοκίες και στις απαιτήσεις τους. 

Καταπολεμώντας όχι μόνον το έγκλημα στη σοβαρή και οργανωμένη του μορφή 

αλλά και τη μικροπαραβατικότητα, η οποία αναμφίβολα επηρεάζει το αίσθημα 

ασφαλείας και την καθημερινότητα των πολιτών. Η κοινωνία και οι πολίτες περιμένουν 

πολλά από την Αστυνομία και τους αστυνομικούς τόσο σε επίπεδο κοινωνικής 

ειρηνοποιού δράσης όσο και σε επίπεδο πρόληψης· δε(ν) θα τους διαψεύσουμε – δε(ν) 

θα σας διαψεύσουμε. 

Ευχαριστώ την Πολιτική Ηγεσία του Σώματος και όλους τους παρισταμένους, που 

τιμούν με την παρουσία τους τη σημερινή σεμνή-συμβολική τελετή. 
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Εξοχότατε Κύριε Πρόεδρε της Κυβέρνησης!  

Επιτρέψτε μου να σας ευχαριστήσω, ιδιαιτέρως, για την παρουσία σας σήμερα 

εδώ, σ’ αυτές τις σημαντικές για την Ελληνική Αστυνομία και την τοπική κοινωνία 

στιγμές. 

Μια παρουσία η οποία αναδεικνύει και αποδεικνύει, ασφαλώς, την ισχυρή 

βούληση της Κυβέρνησης να στηρίξει την προσπάθεια μας και να «προσυπογράψει» τη 

νέα αντίληψη υπό την οποία υπηρετεί το ρόλο της και εκπληρώνει την αποστολή της 

προς τη χώρα και την κοινωνία, η Ελληνική Αστυνομία. 

 Σας ευχαριστώ.» 


